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«Письменником рушить передчуття, віра і інтуїція…»
  

  Творча зустріч з Віталієм Капрановим
  

    23 березня в Галереї мистецтв Центральної
бібліотеки ім. П.  Загребельного відбулася
довгоочікувана творча зустріч з українським 
письменником, видавцем Віталієм Капрановим. 
  
    На зустріч прийшли  справжні шанувальники книги і
читання: бібліотекарі, освітяни, учні ЗОШ №   119, 259,
користувачі наших бібліотек.
    Віталій Капранов розпочав зустріч презентацією
книжки – журналістського розслідування «Майдан.
Таємні файли». 
  

    Ця книга – розповідь про те, що ж відбувалося за
лаштунками Майдану.  Замість звичайних розділів,
книга містить 19 файлів, в яких, на основі  свідчень
безпосередніх учасників тих подій, розповідається про
основні  ключові моменти Революції.
  
    Брати Капранови своєю книгою “Майдан.  Таємні
файли” залишили для майбутніх поколінь живі свідчення
учасників  Революції Гідності, значення та роль якої в
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історії становлення нашої  державності неоціненний.      
  
 

  

Неабиякий інтерес викликало у присутніх  видання
«Мальована історія незалежності України». Насамперед
письменник  відмітив, що книга написана для дітей, але
обов’язкова для прочитання  дорослими, оскільки це
короткий виклад подій минулого, який покликаний 
зорієнтувати молодь у таких складних історичних
подіях, як походження  української держави та
боротьба за її становлення.    

  А от з чого  починається кожне українське свято,
Капранови розповіли у книзі «Веселих   свят». На
сторінках цього видання зібрано пісні, ігри, святкові
страви,   традиції, загадки – те, що робить святкові дні
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особливими й пам’ятними.
  
      Щира, надзвичайно пізнавальна та відкрита манера
спілкування  не  залишила байдужими жодного гостя.
Усі присутні мали змогу придбати  книжки Братів
Капранових та взяти участь в автограф- і фотосесії
після  закінчення заходу.         

  

Бібліотека щиро вдячна депутату Київської міської  
ради Денису Попову за сприяння в  організації цієї
зустрічі та за змогу   зустрітися та поспілкуватися з
неординарним письменником Віталієм  Капрановим!  
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